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SAAAHME 11



11. Ha agmarpaMme IpeAcTaBJieHA CPeSHAA IIPOJOJIMKHUTEJIbHOCTh XXU3HU He-
KOTOPBIX BUJOB JIePEBHEB.

CpexHAA NPOIOJIKUTEIHHOCTh KM3HU JepeBbeB (JIeT)
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ITonp3ysick muarpamMmoii, OTBETHTE HA BOIIPOCHI.

1) Kakoe u3 gepeBheB 3aHMMAaEeT BTOPOE MECTO IO IPOAOJIKUTEJIbHOCTU
YKU3HU CPeau IpeJCcTaBJI€eHHBIX Ha Auarpamme?

OTBerT:

2) IIpomoI»KNTEeNBHOCTD KU3HU ABYX U3 IMPEACTABJIEHHBIX JepeBbeB OT-
an4dyaeTcsa B 3 pasda. Kakue aTo mepeBbs?
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11. Ha gmarpaMme mpejcTaBIeHbI PACCTOAHHUSA Mex 1y MockBoil m HeKoTo-
peIMU ropogamMu MocKoBCKOIT 00acTH.

Paccrosiane 10 MockBbI (kM)
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IMonwp3ysch UarpaMMoii, OTBETbTEe HA BOIIPOCHL.

1) Kaxkoit u3 ropoos 60JbIle Bcero yaajnaeH oT MOCKBBI CPeZiu IIPe/ICTaB-
JIeHHBIX Ha auarpamme?

Orser: #ﬂ"PﬂquK

2) PaccrosaHus OT ABYX U3 IIPEACTaBJIEHHBIX ITOPOJOB /10 MOCKBBI OTJIH-
yaoTcs IpyT oT Apyra B 2 pasa. Kaxkue aro ropozxa?

Orser: o)




11. Ha guarpaMme mpejAcTaBJI€HBI IIJIOIAAN HEKOTOPHIX HAIIMOHAJIBHBIX I1ap-
koB Poccun.

IInomaayu HaMOHAJBHBIX MapkoB Poccuu (KB. KM)
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ITonbaysice muarpaMmoii, OTBETbTe HAa BOIPOCHI.

1) Kaxoil u3 HaIMOHANBHBIX IAPKOB 3aHMMAET CeIbMOe MECTO II0 ILIO-
manyu TePPUTOPUYU CPEAU IIPeACTaBJIEHHBIX HA Auarpamme?

‘ OrsBer: g )" O
2) Ilnomany TeppUTOPUM ABYX U3 IPEACTABICHHBIX HaIlMOHAJBbHBIX IIap-
KOB OTJIMYaIOTCA NIpuMepHO B 4 pasa. Kakue sTo mapku?
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11. Ha gmarpamme IpejicTaBiieHa IPOAOJKUTEIbHOCTE [[BETEHNA HEKOTOPHIX
BHUJIOB PACTEHMUI.

IIpoxoIKUTEIFHOCTH IBETEHUS pacTeHuu (HM)

ITosb3ysich AUArpaMMOii, OTBEThTE Ha BOIIPOCHI.

1) IIBeTKM KaKOro U3 pacTeHUH 3aHMMAIOT TPEThe MECTO IO IIPOJOJIKM-
TEeJILHOCTU IIBETEHUSA CPeAH IPeACTABJIEHHBLIX Ha AuarpamMmme?

2) ITpomoIKUTETLHOCTD I[BETEHUS ABYX U3 IIPEACTAaBICHHBIX DaCTEHUI
oTsimuaercda B 2 pasa. Kakue aTo pacreHusa?

e
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11. Ha guarpaMMe Ipe[cTaBieHa CpPefHss Macca Teja HEKOTOPBIX BUOB
ITHIL.

Cpennasa macca Teja nTui (r)
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ITonbaysce guarpaMmoii, OTBETbTe Ha BOIPOCHL.

1) Kakasa 13 nTun 3aHMMAaeT 4eTBEPTOe MECTO II0 Macce TeJjia cpeau Impej-
CTaBJIEHHBLIX Ha auarpamme?

OTBer:

2) Cpexusasa macca Tejla ZBYX W3 IPEACTABIEHHBIX BHALOB IITHI[ OTJIMYA-
erca B 4 pasa. Kakue 310 ntunsr?
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11. Ha aumarpaMMe IpeaCTaBJeHbI 3HAUEHUA padMaxa KPbLIbEB HECKOJIbKUX
BHUIOB O0abouex.

Pa3zmax KpsLibeB 6ab6ouex (cm)
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Ilone3ysack guarpamMmoii, OTBEThTEe Ha BOIIPOCHI.

1) Kakas u3 6abouexk 3aHMMaeT IIECTOE MECTO II0 BeJHYMHE pasMaxa
KPBLIbEB Cpelu IIpeACTaBJI€HHLIX Ha auarpamme?

- ErREE.
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2) BennudHBI pasMaxa KPBHLJIBEB ABYX U3 IIPeACTABJICHHBIX BUIOB 6a60-
4eK oTndanTcsa B 4 pasa. Kakue 3Tto 6a60ouxu?
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